



Раскрыто особо тяжкое преступление.

Следственным отделом по Верх-Исетскому району г.Екатеринбурга Следственного управления СКП РФ по Свердловской области раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное в условиях неочевидности.

Следственным отделом по Верх-Исетскому району г.Екатеринбурга следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное в условиях неочевидности.

19.07.2008 в дневное время около дома 43 «б» по ул.Полежаевой в г.Екатеринбурге обнаружено тело мужчины с признаками насильственной смерти.

Следственным отделом по Верх-Исетскому району г.Екатеринбурга Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области по данному факту возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В целях раскрытия данного тяжкого преступления создана следственная группа, назначены судебные экспертизы, в том числе по изъятым с места происшествия объектам, проведен подворно-поквартирный обход.

В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий 13.11.2008 установлено лицо, причастное к совершению преступления.

Следователем следственного отдела на основании ст.ст.91-92 УПК РФ по подозрению в совершении указанного преступления задержан «Д» (фамилия не называется в интересах следствия), 1965 года рождения, ранее неоднократно судимый, не работающий.

В ходе допроса «Д» дал признательные показания, пояснив, что преступление им совершено после распития спиртного с потерпевшим, в ходе ссоры на почве неприязненных отношений.

В настоящее время в отношении «Д» по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, предъявлено обвинение, проводится предварительное расследование.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

19 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/743976>